
 

ಕ್ಷೇತ್ರ ಶಿಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಾಯಾಾಲಯ ಹರಪನ್ಹಳ್ಳಿ 
ನ್ಲಿ ಕಲಿ ಸಂಕಲನಾತ್ಮಕ ಮೌಲಯಮಾಪನ್ - 2 

ಸಕಾಾರಿ ಕಿರಿಯ / ಹಿರಿಯ ಪ್ಾರಥಮಿಕ ಶಾಲಷ _______________________________ 

 

ತ್ರಗತಿ: 3                                   ವಿಷಯ: ಗಣಿತ್                                            ಸಮಯ: 90 ನಿಮಿಷ                                            ಅಂಕ : 30 

 

 

I. ಹಷ ಂದಿಸಿ ಬರಷಯಿರಿ.                                                                                                                                                                                 1×5=5 

 

1.  6×3                            12 ತಿಂಗಳು               _____________ 

2. 15÷3                           3                             _____________                    

3. 12-9                           100 ಸಷಂ.ಮಿೇ.          ______________ 

4. 1 ಮಿೇಟರ್                   18.                         ______________ 

5. 1 ವಷಾಕಷೆ                      5                           ______________     
 

  II. ಬಿಟಟ ಸಥಳವನ್ತು ಸ ಕು ಉತ್ುರದಿಂದ ತ್ತಂಬಿರಿ.                                                                                                                                                     1×5=5  
 

1. 100, 200, ____,  _____,  _____, 600 
2. 680×0= __________ 

3. 40÷5=8 ಇದರಲಿಿ ಭಾಜಕ _________ 

4. ಒಂದತ ಕಿಲಷ ೇ ಮಿೇಟರ್ ಗಷ ___________ ಮಿೇಟರ್ ಗಳು. 

5.  
   ಇವುಗಳ ಅರ್ಾ ಭಾಗ ಸಂಖ್ಷಯಯಲಿಿ __________ 

 

   III. ಲಷಕೆಗಳನ್ತು ಮಾಡಷ ೇಣ.                                                                                                                                                                              2×6=12 

 

1. ತಷೇಜತ 257 ಪುಟಗಳ್ಳರತವ ಪುಸುಕದಲಿಿ 159 ಪುಟಗಳನ್ತು ಓದಿದ್ಾಾಳಷ ಅವಳು ಪುಸುಕ ಪೂಣಾಗಷ ಳ್ಳಸಲತ ಇನ್ತು ಎಷತಟ ಪುಟಗಳನ್ತು ಓದಬಷೇಕತ. 
● ಪುಸುಕದಲಿಿರತವ ಒಟತಟ ಪುಟಗಳ ಸಂಖ್ಷಯ : _________________ 

● ಓದಿದ ಪುಟಗಳ ಸಂಖ್ಷಯ  : ___________________________ 

● ಓದಬಷೇಕಾದ ಪುಟಗಳ ಸಂಖ್ಷಯ: ________________________ 

 

2. ಒಂದತ ಸಾಲಿನ್ಲಿಿ 12 ಜನ್ ಮಕೆಳ್ಳದ್ಾಾರಷ, 10 ಸಾಲಿನ್ಲಿಿ ಇರತವ ಮಕೆಳ ಒಟತಟ ಸಂಖ್ಷಯ ಎಷತಟ? 

 
 
   

3. 90 ÷ 9 ಲಷಕೆ ಬಿಡಿಸಿ. ಭಾಜಯ, ಭಾಜಕ,ಬಾಗಲಬಧ ಗತರತತಿಸಿ. 
 
 
 

             

4. ಹ ವಾಡಗಿತಿುಯ ಬಳ್ಳ 7 ಕಿಲಷ ೇ ಗಾರಂ 300 ಗಾರಂ ಸಷೇವಂತಿಗಷ ,5 ಕಿಲಷ ೇ ಗಾರಂ 450 ಗಾರಂ ಗತಲಾಬಿ ಹ ವು, ಮತ್ತು 10 ಕಿಲಷ ೇ ಗಾರಂ ಸಂಪಿಗಷ ಹ ವು ಇದ್ಷ. 
ಹಾಗಾದರಷ ಅವಳ ಬಳ್ಳ ಇರತವ ಒಟತಟ ಹ ಗಳ ತ್ ಕವಷಷತಟ? 

  

● ಸಷೇವಂತಿಗಷ: ______________ ಕಿ.ಗಾರಂ ____________ ಗಾರಂ 

● ಗತಲಾಬಿ  : _______________ಕಿ.ಗಾರಂ ____________ ಗಾರಂ  
● ಸಂಪಿಗಷ:  _________________ಕಿ.ಗಾರಂ ____________ ಗಾರಂ 

● ಒಟತಟ: ___________________ಕಿ.ಗಾರಂ ____________ಗಾರಂ 

 
 

5.         ×4                          ÷ 8                           -3                              + 6 
                   12—---------> _______ —--------->________—------> _________—----------->   9 

 
 
 

6. 36 ಚಾಕಲಷೇಟ್ ಗಳನ್ತು ಒಬಬರಿಗಷ 6 ಹಂಚಿದರಷ ಒಟತಟ ಎಷತಟ ಜನ್ರಿಗಷ ಹಂಚಬಹತದತ? 

 
 
 

 



 
 

 

      IV. ಕಷಳಗಿನ್ ಚಿತ್ರಗಳಲಿಿ ಸ ಚಿಸಿದಷತಟ ಭಾಗಕಷೆ ಬಣಣ ಹಚಿಿರಿ.                                                                                                                                    1×4=4 

       

         ಚಿತ್ರ   ಅರ್ಾ ಭಾಗ (  ½ ) ಕಾಲತ ಭಾಗ ( ¼ )  ಮತಕಾೆಲತ ಭಾಗ( ¾ )    ಪೂಣಾ ಭಾಗ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   V. ಬಣಣ ಹಚಿಿರತವ ಭಾಗವನ್ತು ಭಿನ್ುರಾಶಿ ರ ಪದಲಿಿ ಬರಷಯಿರಿ.                                                                                                                                          1×4=4 

 
1.                                                          2. 

 
 

                                          
 

    VI. ಕಷ ೇಷಟಕದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ತು ಗಮನಿಸಿ ಸರಿಯಾದ ಉತ್ುರವನ್ತು ಆರಿಸಿ ಬರಷಯೇಣ.                                                                                                  1×2=2 

                           (ಪರಮಾಣ: # = 5 ಪ್ಾರಣಿಗಳು) 
         

 ಕರ.ಸಂ     ಪ್ಾರಣಿಗಳು                     ಸಂಕಷೇತ್ಗಳು          ಸಂಖ್ಾಯ ರ ಪ 

   1   ಕತರಿ   #  #  #  #  #  #  

   2   ಹಸತ   #  #    

   3   ಎಮ್ಮಮ   #  #  #    

   4   ಮ್ಮೇಕಷ   #  #  #  #  #    

 
                                                                                                                     

1. ಮ್ಮೇಕಷಗಳ ಒಟತಟ ಸಂಖ್ಷಯ __________________ 

 
a. 30     b. 15         c.  10            d.  25 

 

    2.  ಯಾವ ಪ್ಾರಣಿಗಳ ಸಂಖ್ಷಯ ಕಡಿಮ್ಮ ಇದ್ಷ. ___________ 

 

           ಅವುಗಳ ಸಂಖ್ಷಯ ಎಷತಟ __________________ 

 

 


